

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай с новой одноклассницей

Эта история произошла, когда я учился в 11 классе. В начале второй четвери (то есть в ноябре) к нам в класс пришла новая ученица. Это была миленькая девушка восемнадцати лет, шатенка, звали её Аня. Все пацаны сразу обратили внимание на ее грудь, размер которой был где-то между 2 и 3. Она была упругая и заметно выделялась. Аня явно любила хвастать своей фигурой, потому что часто носила рубашку-поло, которая лишним раз подчеркивала её грудь и плоский животик, и либо коротенькие черные шорты, либо обтягивающие черные брюки (ножки у неё были очень красивые и стройные) и на ногах кеды. Для меня Аня была идеальной девушкой и я сразу же попытался с ней сблизиться. Я старался садиться с ней вместе на уроках и общаться как можно больше. Но желание у меня было только одно — хорошенько выебать её. Так прошло 4 месяца.

В конце марта мы как обычно сидели вместе на уроке. И тут она меня просила:

— У тебя был с кем-нибудь секс?

Этот вопрос ввел меня в ступор. Я смотрел на неё удивленными глазами, а она только мило улыбалась.

— Ну... нет, — ответил я, спустя несколько секунд.

— Давай к тебе домой после уроков? — спросила Аня.

— Без проблем, — ответил я и в моей голове уже закрутились мысли о том, как я буду её трахать.

Когда закончились уроки, мы, как и договаривались, пошли ко мне домой. Мой дружок уже был готов. Как только мы вошли она прижала меня к стене и ее рука потянулась к моему члену, который был около 15 см. Она опустила на колени, достала мой член и когда её рука прикоснулась к нему, у меня по всем телу прошла дрожь и я почувствовал нереальный кайф. Она начала надрачивать его. Потом улыбнулась и взяла его в рот. Сначала она сосала не смело, но потом вошла во вкус и похоже, что ей самой это понравилось. Потом она встала и я снял с нее сначала поло, а потом и шортики. (Специально для ) Я повел её в комнату и уложил на кровать. Мы разделись до конца и она раздвинула ножки. Я увидел молоденькую киску и стал медленно вводить в нее свой член. Она взвизгнула, когда я порвал её девственную плеву. А дальше уже я начала только ускорять темп. Вдруг она сказала, чтобы я лег. Я выполнил её просьбу и она села на мой член и стала прыгать на нем. Меня переполняли эмоции. Ведь на мне скачет девушка, которую я хотел выебать почти полгода, но боялся сам предложить, член мой был твердый как кол. Её упругая грудь прыгала, и это еще больше возбуждало меня. Потом и сказал, что сейчас кончу и она быстро спрыгнула с меня. Она попросила, чтобы я не кончал ей на лицо. Я излил свою сперму ей на животик. Она тяжело дышала и была вся мокренькая. Я спросил, почему она сама захотела, чтобы я её выебал. «Ты так глазел на мое тело, особенно на ноги и я решила, что ты мен хочешь. Тем более я сама давно хотела, чтобы меня кто-нибудь выебал» — ответила она. После чего она прошла в ванную, оделась и я довел её до дома. После этого мы с ней еще несколько раз ходили ко мне домой и занимались сексом.